

難忘的六福村之旅

在去年冬天六年級的畢業旅行中，我和同班同學去了六福村主題樂園，學校希望可以讓我們在國小最後一次的校外教學中能愉快的結束；並忘記冬天的寒冷。

到達目的地後，我立馬衝下遊覽車，看到許多新奇的遊樂設施，真讓我眼花撩亂，不知道該完哪一座，後來我們三兩好友選了「大海嘯」，這個遊樂設施是像海嘯般，時而被捲起，時而又被捲落，三百六十度的旋轉讓過程中的尖叫聲此起彼落，而我們當然也不例外，我們就像是抓狂的貓，不顧優雅的形象放聲大叫，這座次刺激又令人驚呼連連的「大海嘯」使我們玩地不亦樂乎呢！

接下來，就去了我就喜愛，且所有過程中印象最深刻的海盜船，而我期待的原因是因為六福村的海盜船是全台最龐大的，因此我便迫不及待的搭上海盜船，「嗚！嗚！」高分貝的汽笛聲響起，船也慢慢地啟航，突然間一陣大浪打了過來，船劇烈的搖晃，我興奮地放聲大喊，但是坐在我身旁的小花卻不停地說：「涵姊，救命啊！好恐怖！」令我哭笑不得呢！終於抵達終點，小花下了船後便雙腳發軟地跌坐在地上，還好身旁有其他的同學，互相幫助，才解決問題。由於我們都已經飢腸轆轆了，因此大家便到餐廳享用一頓美味豐盛的午餐。

吃飽喝足後，我們到「大峽谷急流泛舟」。哇！人山人海的排隊人潮，讓我們等待的過程中，站得腳直發疼，還要擔心會不會被潑濕，擔心會不會感冒，更要擔心完美的形象破滅，等待些許後，終於輪到我們上船了，船緩慢地行使出了隧道，正當我們在「嘰嘰喳喳」地聊天時，突然，疑陣水花打了過來，我們幾個小女生驚聲尖叫，一張眼我們都成了落湯雞，剛嚇到的心情尚未緩和，我們又撞上了岩石，大家都跌得東倒西歪，船還轉了好大圈，而且又再次的被水潑灑到，過程中，有時撞上岩石，有時被突然的爆炸聲嚇到，有時……，下船後，每個人都淋的溼答答的，在加上寒冷的天氣，令我忍不住直打哆嗦，但是有好朋友們的陪伴，心裡有說不出的溫暖……

離開的時候到了，我們全班依依不捨地望向六福村的大門口，才發現時間過得如此的快，讓我不禁感嘆：「一寸光陰一寸金，寸金難買寸光陰。」希望未來還有機會可以帶我的家人一同前來這座好玩的「六